

秋季开学典礼学生发言稿(15篇)

在社会一步步向前发展的今天，我们可以使用发言稿的机会越来越多，使用正确的写作思路书写发言稿会更加事半功倍。相信写发言稿是一个让许多人都头痛的问题，以下是小编收集整理的秋季开学典礼学生发言稿，欢迎大家分享。

秋季开学典礼学生发言稿1

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

伴随着九月金色的阳光，我们迈进了xx中学的大门，成为一名七年级新生，心中倍感自豪。今天，我又有幸代表全体同学发言，心中更是无比激动。值此教师节即将来临之际，首先请允许我代表所有学生向我们辛勤的园丁道一声：“老师，您辛苦了！”

我们xx中学素来有着先进的办学理念；有着幽雅洁净的校园；有着“文明、严谨、求实、创新”的教风。这里，老师们甘于吃苦，乐于奉献，勤勉钻研，诲人不倦，培养了一批以周琪学姐为代表的优秀学生；学生们精神饱满，好学上进，刻苦努力，求实创新，在各级各类竞赛中脱颖而出，展示了马良中学学生的实力和风采。能融入到这样的学习和生活环境中，是我们每一名新生的幸运。

同学们，作为xx中学的新学子，我们必须养成良好的道德行为习惯，认真学习《中学生日常行为规范》，从日常行为中的小事做起，时时处处

用规范来指导自己的言行，树立远大的理想和正确的人生观，自觉抵制不良思想的侵袭，争做品德高尚的人。平日里我们要诚实守信、礼貌待人、尊敬师长、勤奋学习，并积极参加学校组织的各项活动，学会自我管理，学会正确面对困难与挫折，保持良好的心理状态和饱满的精神状态。另外，我们还要多读书，读好书，不断拓宽自己的视野和知识面，用求知的眼睛和聪慧的头脑去欣赏、品读优秀的书籍，在书海中自由放飞心灵的双翼。

我们坚信只要付出，必有收获！相信在学校领导的关怀呵护下，在老师们的辛勤培育中，经过我们不懈的努力，三年后我们一定会成长为有理想、有道德、有文化、守纪律的合格中学生，为社会和家庭交上一份合格的答卷。

同学们，今天，让我们为选择马良中学而骄傲吧；明天，定让xx中学为曾经拥有我们而自豪！

最后，再一次真诚地祝福老师们身体健康、工作顺利！祝同学们快乐学习、学有所成！

谢谢！

秋季开学典礼学生发言稿2

尊敬的学校领导，老师，亲爱的同学们：

大家上午好。我是1503班的陈诗涵，很荣幸能够代表全体新生在开学典礼上发言。我发言的题目是《仰望星空，脚踏实地》。

告别了炎夏的不安与躁动，迎来了金秋的丰收与希望，告别了漫长假期的舒适与安逸，迎来了全新征程的紧张与充实。相信大家都和我一样，满心欢喜，无比激动。曾记得，初三那一年中，我们习惯了挑灯夜读，拼命刷题，从不吝惜汗水，绝不轻言放弃。现在我们终于成为了一中的一员，圆了自己长久以来的“信义梦”

走进一中，一幅幅美景映入眼帘。绿瓦房的黛瓦黄墙铭刻着百年历史的沧桑风雨；攀登路引领着一批批学子勇于攀登，挑战科学的巅峰；窗明几净的教室给各位对知识充满渴望的学子提供了学习环境；干净整洁的食堂给我们的身体提供了充足的营养；暗红的塑胶跑道内郁郁葱葱的小草映衬出一中的生机勃勃；而一进校门就扑入眼帘的巨幅浮雕更是一中百年辉煌的浓缩。一首寓意深刻的校歌，一句激人奋进的校训，一些要求严明的校规……古老的一中以她深厚的文化底蕴，吸引着无数学子投入她宽容的怀抱。

踏入一中，我们就将肩负起继承优良传统，为一中更辉煌的明天奋勇拼搏的重任。为此，在未来三年中，我们要仰望星空，志存高远，脚踏实地，辛勤耕耘。

英国著名戏剧家，唯美诗人王尔德说：“我们都生活在阴沟里，但总有人仰望星空。”仰望星空，即志存高远。一棵树，只有充满着对阳光的希望，才能直指云霄；一只鹰，只有怀揣着对蓝天的向往，才能展翼翱翔；一条河，只有心怀着对大海的期待，才能奔涌不息；一个人，只有立足当下志存高远，风雨无阻，才能拥抱未来。仰望星空，即满怀希冀，将理想

作为灯塔，用“天生我材必有用”的自信，“直挂云帆济沧海”的勇气和“吹尽黄沙始到金”的毅力，去迎接风雨的洗礼，绽放属于自我的精彩。

星空的精彩，只有脚踏实地才能看到。

脚踏实地，意味着直面挫折。人的一生不可能一帆风顺。jk罗琳在遭遇丈夫抛弃，陷入人生困境时，直面挫折，最终在咖啡馆中完成了《哈利波特》；爱迪生经过六千多次试验，在失败中学习，最终发明灯泡；塞万提斯身居阁楼，伏案写作，最后完成了不朽名作《堂吉诃德》；贝多芬双耳失聪，却谱写了诸多感人至深的乐章；奥斯特洛夫斯基全身瘫痪，机体能力几乎完全丧失，连转头都困难，却让思想驰骋在俄国与波兰的交界，口述完成了《钢铁是怎样炼成的》；挫折正是人生的苦药，只有咽下了，才能迎来转机。

直面挫折是走向成功的必由之路，将挫折作为通向成功的助力才是智者的做法。对于我们在学习中也会遇到各种酸甜苦辣，这时，要谨记一句话：学海无涯，苦作舟。

脚踏实地，要学会忍受孤独。有人说，狂欢是一群人的寂寞，孤独是一个人的狂欢。居里夫人拒绝了闲聊，最后却登上科学的巅峰，赢得了后世的敬仰；德国哲学家康德一辈子未曾走出哥斯尼堡，就在他那一亩三分地中写出了《纯粹理性批判》，全世界的哲学家都开始研读；安徒生给世界留下《海的女儿》，《皇帝的新衣》等美好的童话，却把孤独留给自己；陈子昂用“前不见古人，后不见来者”唱出内心深刻的孤独……卡夫卡在日记中写道：我要不顾一切地得到孤寂，我要不顾一切地同所有事情、所有人断绝关系，这就是伟人的共性。

追求理想的道路常事独的，但唯有孤独使人冷静，使人在沉默中爆发。

。

在成长的道路上，我们选择了勤奋与刻苦，就选择了胜利与成功，选择了规则与纪律，就选择了理智与束缚，选择了拼搏与挑战，就选择了未来与辉煌！我愿与在座各位学友一道，勤谨求实，团结进取，在一中这片热土上谱写人生华美的篇章！

最后，愿每一位在座的同学，仰望星空，脚踏实地，做有行动的理想主义者！

我的发言完了，谢谢大家。

秋季开学典礼学生发言稿3

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

在这金风玉露、芬芳四溢的季节，带着憧憬与渴望，我们从四面八方相聚在这红山脚下的百柳之乡，终于迈进了梦寐以求的韶华中学校门。在开学典礼大喜日子里，在教师节即将来临的今天，请允许我代表全体新同学，向为迎接我们的到来做了大量筹备工作的领导老师，表示衷心的感谢和节日的问候！向热情迎接我们的老同学致以诚挚的感谢！

走过九载的寒窗苦读，经历三年的初中磨砺，我们幸运地搭乘上了驶速更快的求知列车——

赤峰韶华中学。这里的绿树红墙，蓝天白云，寄托了我们太多的期待；这里干净整齐的校园环境，热情周到的老师同学，无不让我们心存感动。特别是老师们激情洋溢的讲课风采、幽默风趣的生活谈吐更是让我们无比敬重。在这里我们将要度过三年美好而辛劳的同窗生活。三年的时光也许

在人生中只是短暂的一瞬，但它在我们的求学履历上却是浓墨重彩的一笔。因为我们将拥有同一片蓝天，用有同一首歌，生命的乐章有同一种旋律！在这里我们将设计人生新的坐标，指点江山，激扬文字。我们会珍惜这美好的三年时光，积极进取，努力拼搏。作为韶华中学的新生，我们清楚等待我们的不是轻松愉快，不是花季的感受，而是踏踏实实共同奋斗的“三年寒窗”，是国家、社会、父母、老师用心血和希望为我们铺就的成长之路。我们为着一个共同的目标相聚在崭新的韶华中学校园里，我们要严格实行自我教育，自我服务，自我约束，自我管理的“四自”教育，做全面发展的“四有”新人。

值此新学期开始之际，让我代表新生祝愿老师们雄姿英发，倜傥潇洒，吐日月精华，挟时代风雷，握灵蛇以绘条幅锦绣，圆你育万丛桃李的梦想，建构人生不朽的丰碑！祝同学们少年意气，挥斥方遒，含英咀华，激扬文字，铺彩螭文，描绘人生美好的蓝图，升华你的人生理想，指点江山，主大地沉浮！

前面的路还很艰苦而漫长，我们带着父母的新的嘱托，对未来的新的渴望，走进这知识的殿堂，汲取着知识的琼浆，遨游在知识的海洋。只有用心力穿通的“针”去密缝知识的行装，明天我们才能插上理想的翅膀。让我们从现在做起，从自我做起，从小事做起，相信一定能克服困难，像初升的太阳那样蒸蒸日上、光芒万丈！

秋季开学典礼学生发言稿4

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家上午好！很荣幸能作为学生代表在此发言，我是杨xx。绽放着喜庆的笑脸，伴随着秋天的脚步，新的学期开始了。首先谨让我代表小学部衷心祝愿：各位老师工作顺利，身体健康，同学们茁壮成长，学习进步！

新的学期，新的开始，带来新的机会，新的挑战，也孕育着新的希望与憧憬。作为新世纪的接班人，我们又该如何把握好它呢？培根说：学习就是培养良好的习惯。是的，要想取得成功，使我们的人生更加充实完美，我们应首先从培养良好的习惯开始。

一、争做文明守纪的好孩子。罗曼-

罗兰说：没有伟大的品格，就没有伟大的人，甚至也没有伟大的艺术家，伟大的行动者。对于每一个人来说，养成良好的行为品德是最重要的。

本学期学校要求我们在行为习惯上，继续发扬讲文明、懂礼仪的好风尚，如：与老师和同学交流交谈中积极使用普通话；在和同学的相处中，高年级的哥哥姐姐要爱护关心低年级的小朋友；在课外活动时，上下楼梯自觉靠右行，见到校园里的纸屑主动拾起；在公共场所不大声喧哗，不乱扔果皮纸屑等。在此，我想用本班自编的七字诀与小学部600多名同学一起恪守：路遇领导笑问好，进餐路队齐又快，就餐安静不浪费，教室卫生重保洁，桌椅板凳齐摆放，门窗灯扇随手关，同学相处当和睦。

二、争当勤奋学习的好学生。小学生在校的首要任务是学习，目前我们正处于积累知识、陶冶情操的黄金时期，需要同学们珍惜时间，集中精力，发愤图强搞好学习。这自然离不开勤奋二字。自古以来，多少仁人志士，因为勤奋学习而成才，并留下无数千古佳话，“囊萤映雪”、“悬梁刺股

”、“凿壁偷光”等无不是“勤奋”二字的写照。“勤奋”说起来简单，其实做起来也并不是那么难，只要我们用心的把握好每一天。一日之计在于晨，早晨来到学校抓紧早读，认真上好每一堂课，用心听讲，积极思维，热烈发言，善于发现问题，解决问题，一丝不苟地完成老师布置的作业，当天的学习任务当天完成，绝不拖到明天。这样的学生，才能走向明天的成功，这样的校园，才是充满活力的校园。

三、争当一名多能的现代少年。21世纪是一个充满竞争的世纪，它需要的是各方面综合发展的人才，仅仅学好书本上的知识是远远不能满足现代社会的需要的。所以，我们应当从小培养自己的特长和技能。5月18日，江汉学校母亲节，我们可以以歌曲、舞蹈、朗诵、合唱等多种形式表达对母亲的爱与感，同时来激发我们的感恩之心；6月1日儿童节，我们身着节日盛装，唱出心声，跳出喜悦，感受节日的浓烈氛围，充分展示我们全面发展、健康活泼、积极向上的时代风采，陶冶艺术情操；课余时间积极参加学校阵地活动，养成勤于课外阅读的习惯，不断拓宽视野，丰富知识。

同学们，让我们时刻准备着，准备好我们不断向上的目标，准备好我们实现目标的行动，准备好我们创造新世界的的能力，练硬翅膀，练就本领，用最勤恳的姿态，最执着的努力书写我们江汉人最精彩的每一天，脚踏实地走好每一步，以崭新的面貌迎接每一个崭新的开始。谢谢大家！

秋季开学典礼学生发言稿5

各位尊敬的老师、同学们：

大家好！

我是xx，来自xx班，今天，很荣幸能代表新生，站在这里发言。很荣幸能与大家相遇在xx，在这样一个播种希望和放飞理想的季节，继续英语学习，聆听老师的教导，感受校园的生活，开启新的篇章。

我们怀揣各自的梦想，从全国不同的地方，来到这里，我们有些人可能刚出校园不久，有些则早已工作，面对社会的方方面面。今天我们重返校园，有的同学想通过英语提升自己的社会价值，想要拓展自己的就业面，有的想要出国，还有的同学可能尚未思考清楚自己未来的人生道路，但不论是何目的，请坚定并牢记：今天我们鼓足勇气，来到IBs只有一个目的——
——
练好英语，能说外国人能听得懂看得懂的英语，丢掉chinglish（中式英语）。

以前我们因为各种各样的原因没有学好英语，但是没关系，现在我们选择了xx，也就给了自己一个新的提升自己实现梦想的机会。来到这里，我看到学校不仅有依山傍水，绿树成荫的良好环境，我更感受到这里有浓浓的学习氛围（每天早晨6点多就有师哥师姐们在湖边，在树下，在教室晨读，到处书声朗朗。）我更看到这里有许许多多的良师益友，给我增添了很多学习的信心。

接下来我们将以学生的身份开始一段新的生活，美好的未来必须寄希望于自己。我们将穿梭于生活与教室之间，我们需要给自己设定一个新的高点，设定一个目标，审视现在与未来的自己。

我们清楚的知道学习是取得成功的基础，奋斗是取得成功必要的条件，那么请紧跟老师教导的脚步，主动学习，坚持不懈，借鉴师哥师姐们

好的学习方法，积极找同学练习，不要怕丢脸，要脸皮厚点，大声、大胆地说英语，使得学习通过实践得以充分的展示。

时间不等人，台历的厚度会一天天慢慢变薄，我们的英语也会随着我们的勤奋学习而一天天强大起来。让我们从这个金秋美好的季节起跑，认真上好每一天每一节课，不要让时间在我们的指缝里白白的溜走。在学习的同时，也要积极主动参加学校组织的各类活动，遵守学校各项纪律，尊重老师，团结同学，让自己的学习生活更多姿多彩。

让我们拿出“吹尽狂沙始到金”的毅力，去克服学习英语道路上的风风雨雨，天道酬勤，“一份耕耘，一份收获”，学习的根是苦的，学习的果子是甜的！相信经过在IBs的学习，我们能够取得长足的进步和提高，当我们告别校园时，我们能有一口流利的英语，去实现自己来时的梦想！

最后祝师哥师姐学业有成，祝所有的新生同学秉承求真务实的精神，打造自己美好的未来。祝愿IBs及各位老师们的明天更美好！

谢谢大家！

秋季开学典礼学生发言稿6

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

我是大队部大队长，六年级（1）班的徐倩倩同学。短暂而又愉快的暑假生活已告结束。在这九月的晨风中，我们再一次聚会在我们可爱的校园中，熟悉的操场上。新学期的钟声已经敲响，你是否已经做好了踏上新征程的准备？

新的学期，我们要有新的起色；新的学期，我们要拿出新的学习精神；新的学期，我们要做得更好！

首先，必须调整好精神状态，决不能用假期的散漫习惯对待学习，更要积极调动学习的热情、兴趣，全身心投入到学习中去。其次，我们一定要把每科都认真学好，让成绩在原有的基础上节节升高。我们要在各项活动中把自己培养成为一个有道德的人，比如，给工作了一天的爸爸妈妈捧上一杯，为学习困难的同学解答一个疑难问题，在公交车上主动为年迈的老人让座，把被风吹歪了的小苗扶正，见到纸屑弯腰捡起等，事事都从身边的小事做起。当然，老师所留的作业同样要安置按量地完成。

同学们，金秋九月是一个收获的季节，更是我们学习的大好时机。我们为何不为这美丽的图景再添一笔锦绣，让琅琅的读书声响彻校园的每一个角落呢？要想无愧于辛苦教育我们的老师，无愧于无怨忙碌的父母，更无愧于我们自己，那么就让我们行动起来，与我们的老师共同奋进，去迎接那更加灿烂的阳光吧。

谢谢大家！

秋季开学典礼学生发言稿7

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家好！

今天，是新学期的开学典礼，首先我祝愿同学们每天都能快快乐乐。过去的一学年，我们全体师生迎难而上，与时俱进，开拓创新，各方面的工作稳步前进，教育教学方面取得了优异成绩。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/585010132111012
010](https://d.book118.com/585010132111012010)